
 

PRÁCTICA 

CONTABILIDAD BASICA  

 

El 01 de Marzo de 2008 los Señores López y Landa deciden constituir una sociedad bajo la 

Razón Social  de  “Los Intelectos”,  para este efecto realizan aportes  del 70% y 30% 

respectivamente y son las siguientes: 

 

 - Dinero en Efectivo     100.000 

 - 500 Unidades de mercaderías      50.000 

 - Un terreno valuado en        50.000 

 

03/01/08 Se realiza la apertura de una cuenta corriente en el Banco de Industrial  con Bs. 

70.000 

08/01/08 Se cancela la cobertura de seguros de nuestras mercaderías en Bisa Seguros por 

Bs. 5.000 que cubre desde el  hasta el 08/01/07. 

06/01/08 Se cancela alquileres por los meses de enero a julio por Bs 6.000 con cheque del 

Banco Industrial. 

07/01/08 Se vende 300 unidades de mercaderías cada una en Bs. 150; 50% con cheque del 

Banco Sol y el saldo en efectivo 

08/01/08 Se deposita las ventas del día anterior en nuestra cuenta corriente 

09/01/08 Se adquiere un vehículo  en Bs. 10.000 al crédito a 24 meses plazo de Hansa Ltda. 

15/01/08 Se adquiere 400 unidades de mercaderías cada una en Bs 110 con un documento 

firmado. 

15/01/08 Se concede un préstamo de $us 1.000 al Sr. Mercado con el interes del 5% anual 

con cheque de cta.cte. T/C 7.98 

16/01/08 Se vende 350 unidades de mercaderías cada una en Bs 160;  el 80% con cheque 

del banco económico y el saldo en efectivo.  

16/01/08 Se adquiere un escritorio de madera en Bs 2.000; una mesa de madera en Bs 

3.000 y un estante metálico  en Bs 2.500 pagado con cheque de nuestra cuenta 

corriente el 40% y el saldo con un documento firmado. 

17/01/08 Se adquiera una computadora en Bs 3.000 y  una impresora  IBM en Bs 1.000; con 

cheque del Banco Industrial.  

18/01/08 Se realiza la apertura de una caja de Ahorro M/E con $us 3.000 T/C 7.98 con el 

interés anual del 3.5% 



 

19/01/08 Se adquiere una tienda  en Bs 50.000; 50% pagado con cheque de nuestra cuenta 

y el saldo con garantía de una Letra de cambio a 90 días plazo con el interés del 

6% anual. 

30/01/08 Se cancela honorarios al arquitecto por Bs 5.000 con cheque de nuestra cuenta 

corriente no emite factura (Agente de Retención). 

31/01/08 Se cobra intereses por nuestra caja de ahorro M/E por 13 días. 

31/01/08 Los gastos realizados en la apertura (constitución)  de la empresa asciende a Bs. 

8.000  

 

 

SE PIDE: 

 

- REGISTROS CONTABLES 

- REGISTROS DE MAYOR ANÁLITICO 

- BALANCE DE SUMAS Y SALDOS 

- HOJA DE TRABAJO A BASE DE EFECTIVO 8 COLUMNAS 

- ESTADOS FINANCIEROS 


